




Da oltre mezzo secolo siamo protagonisti 
di primo piano nei settori degli ombrelli ed 
ombrelloni, mobili per esterni, complementi 
d’arredo e forniture per pubblici esercizi 
(Contract). Nel tempo le nostre risorse 
produttive sono state costantemente 
aggiornate con l’obiettivo di fornire alla 
clientela risposte puntuali ad esigenze in 
continua evoluzione.
Le nostre scelte sono sempre coerenti con 
le tendenze del gusto e con il mutare degli 
stili di vita: all’interno dei nostri cataloghi 
ritroverete sempre prodotti orientati ad un 
gusto classico accanto a proposte innovative 
e di tendenza. Tutti i prodotti Moia sono 
caratterizzati da una grande attenzione alla 
qualità delle materie prime, delle lavorazioni 
e delle finiture.
Il nostro primo obiettivo è la soddisfazione 
del Cliente, per questo siamo molto attenti 
agli aspetti organizzativi ed al servizio. 
La nostra Organizzazione Vendite è 
costantemente a disposizione per fornire,
oltre ai prodotti, un vero e proprio supporto
informativo e di consulenza.
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Molteplici proposte di prodotto nazionale, realizzato 
interamente da chi, da 60 anni, realizza ombrelloni 

con fusti e tessuti d’eccellenza.
Tinte unite sgargianti e attenzione ai dettagli 

per la collezione di ombrelloni Greenwood. 

OMBRELLONI 
MADE IN ITALY
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OMBRELLONE M 60B



6

Art. G 965
SCIROCCO FIBRA 2x2 m

Olefin 190 gr con alta protezione UV 
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora 
Con antivento
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
4 bacchette in Fiberglass Ø 8 mm
5 pz

200x200
H max 2,66 m

OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. G 962
SCIROCCO PARAGON 2x2 m

Olefin 190 gr con alta protezione UV - 
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora  
Con antivento
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
4 bacchette Paragon 10 mm
5 pz

200x200
H max 2,66 m
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. G 963
LIBECCIO 250/10

Olefin 190 gr con alta protezione UV 
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora  
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
10 bacchette in Fiberglass Ø 8 mm
5 pz

Ø 250 - 10 teli
H max 2,46 m

Art. G 966
PONENTE 2,5x2,5 m

Olefin 190 gr con alta protezione UV  
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora 
Con antivento
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
4 bacchette Paragon 10 mm
1 pz

250x250
H max 3,03 m
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. G 967
MAESTRALE 350/10

Olefin 190 gr con alta protezione UV  
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora 
Volante con bordino
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
10 bacchette in Fiberglass Ø 8 mm
1 pz

Ø 350 - 10 teli

Art. G 969
ZEFIRO 2,5x2,5 m

Olefin 190 gr con alta protezione UV  
Colori: tinta unita bianco, sabbia chiaro, sabbia, grigio, rosso,  
bordeaux, mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite, tortora 
Con antivento
Fusto Ø 35/40 mm in alluminio rigato anodizzato
Prolunga con bloccaggio a vite
4 bacchette 15x20 mm
1 pz

250x250
H max 3,00 m
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

400 - 8 teli
H max 3,03 m

Art. H 970
GRECALE 400/8

Acrilico 300 gr oppure Olefin 190 gr con alta protezione UV
Acrilico: rosso, arancio, giallo, blu
Olefin: bianco, ecrù, sabbia, grigio, rosso,  
mattone, verde, azzurro, blu royal, antracite 
Disponibile con o senza volante
con antivento
Fusto in alluminio Ø 48 mm verniciato bianco
Apertura con carrucola
8 bacchette 15x20 mm
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANAOMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

H max 2,80 m

30
0

300

Art. M 60G
OMBRELLONE BORA 3x3 m. PALO CENTRALE

Fusto in alluminio 58 mm. verniciato antracite
Apertura con doppia carrucola manuale 
con fermascotta 
8 bacchette 18x28 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante
Con antivento 
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

H max 2,80 m

30
0

300

Art. M 60B
OMBRELLONE BORA 3x3 m. PALO CENTRALE

Fusto in alluminio 58 mm. verniciato bianco
Apertura con doppia carrucola manuale 
con fermascotta 
8 bacchette 18x28 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante
Con antivento 
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. M 72
OMBRELLONE TORINO 3x4 m.

CONTRACT - Fusto legno 48/48 mm
8 bacchette 18x36 mm 
Doppia carrucola manuale 
Acrilico 300 gr o olefin 190 gr alta protezione UV 
Disponibile con o senza volante 
Con antivento 

Art. M 70
OMBRELLONE TORINO 3x3 m.

CONTRACT - Fusto legno 48/48 mm
8 bacchette 18x36 mm 
Doppia carrucola manuale 
Acrilico 300 gr o olefin 190 gr alta protezione UV 
Disponibile con o senza volante  
Con antivento 

H max 2,80 m

H max 2,80 m

30
0

300

40
0

Art. M 71
OMBRELLONE TORINO 3x2 m.

CONTRACT - Fusto legno 48/48 mm
8 bacchette 18x36 mm 
Doppia carrucola manuale 
Acrilico 300 gr o olefin 190 gr alta protezione UV 
Disponibile con o senza volante  
Con antivento 

H max 2,80 m

20
0

300

300

300
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. M 50G
OMBRELLONE VENEZIA PUSH UP 3x3 m.

CONTRACT - Fusto grigio antracite  
telescopico 60 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV 
Disponibile con o senza volante
Con antivento

H max 2,90 m

30
0

300
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. M 01G
OMBRELLONE ROMA 3x3 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio grigio antracite ovale 77x53 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 14x24x0,8 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante
Con antivento 

H max 2,75 m

30
0

300

H max 2,75 m

30
0

400

Art. M 02G
OMBRELLONE ROMA 3x4 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio grigio antracite ovale 77x53 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 14x24x1 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante
Con antivento 

OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. M 03G
OMBRELLONE FIRENZE 3x3 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio grigio antracite 60x93 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 18x30x1,2 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante 
Con antivento 

H max 2,60 m

30
0

300

Art. M 04G
OMBRELLONE FIRENZE 3x4 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio grigio antracite 60x93 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 18x30x1,2 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante
Con antivento 

H max 2,70 m

30
0

400
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Art. M 03B
OMBRELLONE FIRENZE 3x3 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio bianco 60x93 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 18x30x1,2 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante 
Con antivento 

H max 2,60 m

30
0

300

OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. M 04B
OMBRELLONE FIRENZE 3x4 m. PALO LATERALE

CONTRACT - Fusto con maniglione in  
alluminio bianco 60x93 mm
ruotabile 360° - apertura con manovella 
Con base decentrata
8 bacchette 18x30x1,2 mm
Acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. alta protezione UV
Disponibile con o senza volante 
Con antivento 

H max 2,70 m

30
0

400
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OMBRELLONI DI PRODUZIONE ITALIANA

Art. AC 11 
GRONDAIA 3 mt.

Grondaia di scolo acqua 
per unire più ombrelloni

Art. AC 12
GRONDAIA 4 mt.

Grondaia di scolo acqua 
per unire più ombrelloni
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Una vasta gamma di soluzioni di differenti misure, 
forme e colori compongono questa collezione, adatta a 
soddisfare le esigenze di tutta la clientela. Sono presenti 

articoli adatti sia ad uso professionale che ombrelloni 
pensati per un angolo relax in giardino o in terrazza.

OMBRELLONI
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OMBRELLONE E 5062B
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO
PALO CENTRALE

Art. E 5070B
OMBRELLONE QUADRATO 3x3 m.

CONTRACT - 8 bacchette 18x28 mm.
Palo Ø 58 mm - con doppia 
carrucola manuale con fermascotta  
Fusto bianco
Poliestere resinato 300 gr. - Bianco
Con volante e antivento

H max 2,80 m

30
0

300
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO
PALO CENTRALE

Art. E 5070G
OMBRELLONE QUADRATO 3x3 m.

CONTRACT - 8 bacchette 18x28 mm.
Palo Ø 58 mm - con doppia 
carrucola manuale con fermascotta  
Fusto antracite
Poliestere resinato 300 gr. - Ecrù
Con volante e antivento

H max 2,80 m

30
0

300
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO CENTRALE
SERIE PUSH-UP

Art. E 5049B
OMBRELLONE PUSH-UP 3x3 m.

CONTRACT - Palo Ø 60 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Fusto bianco telescopico
Poliestere resinato 320 gr.
Bianco - Con antivento

Art. E 5050B
OMBRELLONE PUSH-UP 4x4 m.

CONTRACT - Palo Ø 60 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Fusto bianco telescopico
Poliestere resinato 320 gr.
Bianco - Con antivento

H max 2,90 m

30
0

300

H max 3,00 m

40
0

400
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO CENTRALE
SERIE PUSH-UP

Art. E 5050G
OMBRELLONE PUSH-UP 4x4 m.

CONTRACT - Palo Ø 60 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Fusto grigio antracite telescopico
Poliestere resinato 320 gr.
Ecrù - Con antivento

H max 3,00 m

40
0

400

Art. E 5049G
OMBRELLONE PUSH-UP 3x3 m.

CONTRACT - Palo Ø 60 mm
8 bacchette 18x28 mm 
Fusto grigio antracite telescopico
Poliestere resinato 320 gr.
Ecrù - Con antivento

H max 2,90 m

30
0

300
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

Art. E 5024G
OMBRELLONE CALIFORNIA 3x3 m.

Con maniglione in alluminio
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto antracite - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

Art. E 5037G
OMBRELLONE CALIFORNIA 3x4 m.

Con maniglione in alluminio
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x1 mm.
Fusto antracite - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

OMBRELLONE E 5037G

H max 2,70 m

30
0

300

H max 2,75 m

30
0

400
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

OMBRELLONE E 5024TE

Art. E 5024TE
OMBRELLONE CALIFORNIA TORTORA 3x3 m.

Con maniglione in alluminio
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto tortora - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

Art. E 5037TE
OMBRELLONE CALIFORNIA TORTORA 3x4 m.

Con maniglione in alluminio
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x1 mm.
Fusto tortora - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

H max 2,70 m

30
0

300

H max 2,75 m

30
0

400
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

Art. E 5054B
OMBRELLONE CALIFORNIA BASCULANTE 3x3 m.

Con maniglione in alluminio
e tilt basculante
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto bianco - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Bianco
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

H max 2,70 m

30
0

300
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

Art. E 5064G
OMBRELLONE CALIFORNIA BASCULANTE 3x3 m.

Con maniglione in alluminio
e tilt basculante  
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x0,8 mm.
Fusto antracite - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base decentrata (piastrelle non incluse)

H max 2,70 m

30
0

300

H max 2,75 m

30
0

400

Art. E 5067G
OMBRELLONE CALIFORNIA BASCULANTE 3x4 m.

Con maniglione in alluminio
e tilt basculante  
Palo ovale 77x53 mm. 
8 bacchette 14x24x1 mm.
Fusto antracite - Ruotabile 360°
Poliestere 250 gr. - Ecrù
Con antivento
Base decentrata (piastrelle non incluse)
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

Art. E 5046
OMBRELLONE CALIFORNIA SPUNCRYLIC 3x3 m.

Con maniglione in alluminio 
8 bacchette 17x23x0,8 mm.
Palo ovale 77x53 mm.
Fusto bianco - Ruotabile 360°
Spuncrylic 240 gr - Grigio chiaro
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

Art. E 5047
OMBRELLONE CALIFORNIA SPUNCRYLIC 3x4 m.

Con maniglione in alluminio
Palo ovale 77x53 mm.
8 bacchette 17x23x1 mm. 
Fusto bianco - Ruotabile 360°
Spuncrylic 240 gr - Grigio chiaro 
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

H max 2,70 m

30
0

300

H max 2,75 m

30
0

400
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE CALIFORNIA

Art. E 5048
OMBRELLONE QUADRATO 3x3 m.

Con maniglione 
Palo ovale 80x53 mm.
8 bacchette 14x24x0,8 mm. 
Fusto wooden look - Spuncrylic 240 gr.
Grigio chiaro - Ruotabile 360°
Con tilt basculante - Inclinabile
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE

H max 2,63 m

30
0

300
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Art. E 5028B
OMBRELLONE QUADRATO 3x3 m.

CONTRACT - con maniglione e fodero
Palo ovale 90x51 mm.
8 bacchette 16x28 mm. 
Fusto bianco - Poliestere 300 gr. - Bianco
Ruotabile a 360° - Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE

H max 2,80 m

30
0

300
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Art. E 5063G
OMBRELLONE TENNESSEE 3x4 m.

CONTRACT - Palo 93x60x2 mm.
Con maniglione in alluminio
8 bacchette 18x30x1,2 mm.  
Fusto in alluminio antracite
Ruotabile 360° - Poliestere 300 gr. bianco
Con antivento - Base decentrata 
(piastrelle non incluse)

Art. E 5062G
OMBRELLONE TENNESSEE 3x3 m.

CONTRACT - Palo 93x60x2 mm.
Con maniglione in alluminio
8 bacchette 18x30x1,2 mm.  
Fusto in alluminio antracite
Ruotabile 360° - Poliestere 300 gr. ecrù
Con antivento - Base decentrata 
(piastrelle non incluse)

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE TENNESSEE

H max 2,60 m

30
0

300

H max 2,66 m

30
0

400
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OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
SERIE TENNESSEE

H max 2,66 m

H max 2,60 m

30
0

400

Art. E 5063B
OMBRELLONE TENNESSEE 3x4 m.

CONTRACT - Palo 93x60x2 mm.
Con maniglione in alluminio
8 bacchette 18x30x1,2 mm.  
Fusto in alluminio bianco
Ruotabile 360° - Poliestere 300 gr. bianco
Con antivento - Base decentrata 
(piastrelle non incluse)

Art. E 5062B
OMBRELLONE TENNESSEE 3x3 m.

CONTRACT - Palo 93x60x2 mm.
Con maniglione in alluminio
8 bacchette 18x30x1,2 mm.  
Fusto in alluminio bianco
Ruotabile 360° - Poliestere 300 gr. bianco
Con antivento - Base decentrata 
(piastrelle non incluse)

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE

30
0

0

300
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Art. E 5038B
OMBRELLONE QUADRATO 3,5x3,5 m.

CONTRACT - Palo 93x93 mm./70x70 mm. 
Con manovella
8 bacchette 17x35 mm. rinforzate 
Fusto in alluminio effetto legno sbiancato
Ruotabile 360° - Poliestere 360 gr. bianco
Con antivento
Base a due piastrelle 
in ceramica bianca comprese

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE

H max 3,40 m

35
0

350
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Art. E 5038S
OMBRELLONE QUADRATO 3,5x3,5 m.

CONTRACT - Palo 93x93 mm./70x70 mm. 
Con manovella
8 bacchette 17x35 mm. rinforzate
Fusto in alluminio effetto legno
Ruotabile 360° - Poliestere 360 gr. sabbia
Con antivento
Base a due piastrelle in ceramica 
effetto legno comprese

H max 3,40 m

35
0

350

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE
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Art. E 5053
OMBRELLONE QUADRATO 4x4 m.

CONTRACT - Palo 100x60x2,2 mm.
Con maniglione 
8 bacchette 33x20x1,2 mm. 
Fusto antracite - Poliestere 240 gr. - Ecrù 
Ruotabile 360° - Inclinabile
Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE

H max 3,05 m

40
0

400

OMBRELLONI IN ALLUMINIO PALO LATERALE



36

Art. E 5056
OMBRELLONE DOPPIO 3x3 m.

CONTRACT - Palo 110x80 / 24x40x2,2 mm.
8 bacchette 14x24x1,1 mm. 
Fusto antracite - Poliestere 250 gr. - Ecrù
Inclinabile - Con antivento
Base a croce (piastrelle non incluse)

OMBRELLONE DOPPIO  IN ALLUMINIO PALO LATERALE

H max 2,60 m

30
0

300 300

LUCI PER OMBRELLONI
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Art. ACL 01
LUCE PER OMBRELLONE

Luce a LED adatto a tutti gli ombrelloni 
della serie CALIFORNIA ed 
ai modelli E 5053 ed E 5056
Luce modulabile: calda - fredda
Con batteria ricaricabile USB

LUCI PER OMBRELLONI
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SACCHE PER OMBRELLONI

Art. AC 003
SACCA PER OMBRELLONE

Sacca ricovero per 
per tutti gli ombrelloni tranne 
per E 5038 - E 5053 - E 5056
Poliestere 250 gr. impermeabile 
grigio con zip
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OMBRELLONI IN MACRAMÈ

Art. E 5074
OMBRELLONE ROTONDO 2,5 Ø m.

Bastone legno Ø 48/8 mm.
Bacchette 17x35 mm. 
Doppia carrucola
Copertura rete e frangia

H max 2,64 m

250
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BASI PER OMBRELLONI

Art. 1025
BASE IN GRANIGLIETTO

Kg 25 - Ø 45 cm
Tubo Ø 55 mm
Con doppio bloccaggio

Art. 1035
BASE IN GRANIGLIETTO

Kg 35 - Ø 54 cm
Tubo Ø 55 mm
Con doppio bloccaggio

Art. 1055
BASE IN GRANIGLIETTO

Kg 50 - Ø 60 cm
Tubo Ø 55 mm
Con doppio bloccaggio

Art. 1055 Ø65
BASE IN GRANIGLIETTO

Kg 50 - Ø 60 cm
Tubo Ø 65 mm
Con doppio bloccaggio

Art. 1025 Ø45
BASE IN GRANIGLIETTO

Kg 25 - Ø 45 cm
Tubo Ø 45 mm
Con doppio bloccaggio

Art. 2035
BASE CEMENTO VERNICIATO

In cemento verniciato grigio
Kg 35 - Ø 54 cm 
Tubo Ø 55 mm 
Con doppio bloccaggio
Piastra con 4 viti
con maniglie zincate

Art. 1073
BASE DIAMANTE

In cemento Rubber Nero
Kg 25 - Ø 48 cm 
Tubo Ø 55 mm con riduzione

Art. 1060
BASE IN GRANIGLIETTO CON MANIGLIE

Kg 50 - Ø 60 cm
Tubo Ø 55 mm
Disponibile anche con tubo Ø 65 mm
Maniglie in acciaio 
Con doppio bloccaggio

Art. 1075
BASE IN GRANIGLIETTO CON MANIGLIE

Kg 75 - Ø 60 cm
Tubo Ø 65 mm
Disponibile anche con tubo Ø 55 mm
Maniglie in acciaio 
Con doppio bloccaggio

Art. 2050
BASE CEMENTO VERNICIATO

In cemento verniciato grigio o bianco
Kg 50 - Ø 54 cm 
Tubo Ø 55 mm
Disponibile anche con tubo Ø 65 mm
Con doppio bloccaggio 
Piastra con 4 viti
con maniglie zincate
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BASI PER OMBRELLONI

Art. 2160
ZAVORRA IN CEMENTO

In cemento verniciato grigio
con maniglie zincate
Kg 60 - 50x50 cm

Art. 1061
BASE IN CEMENTO CON RUOTE

Colore grigio 
Kg 37 - 50 x 50 cm
Tubo adattabile da Ø 35 a Ø 48 mm
4 ruote e maniglie 

Art. 1026
PIASTRELLA IN GRANIGLIETTO

Kg 20
50x50 cm

Art. 1077
BASE PIASTRA IN ACCIAIO

In acciaio colore antracite 
Kg 30 - 60 x 60 cm
Tubo Ø 55 mm con riduzione
Con doppio bloccaggio
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Ideali elementi d’arredo da giardino realizzati con 
materiali che ne garantiscono la resistenza, ogni 
dettaglio è studiato per offrire estetica, praticità 

d’utilizzo ed installazione. Il design dalle linee 
semplici o classiche aggiunge a questa gamma di 

prodotti la varietà di scelta.

PERGOLE E GAZEBO
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PERGOLA GAZ 526G
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GAZEBO IN ALLUMINIO
SERIE NEBRASKA

Art. GAZ 035
GAZEBO NEBRASKA 3x3 m. 

Struttura pali Ø 100 mm. 
in alluminio antracite
Poliestere 350 gr. resinato ecrù
Con camino antivento
Completo di tende laterali

Art. AC 032
Tende mosquito in optional 300300

30
0

30
0
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GAZEBO IN ALLUMINIO
SERIE NEBRASKA

GAZEBO IN ALLUMINIO
SERIE NEBRASKA

Art. GAZ 034
GAZEBO NEBRASKA 3x4 m. 

Struttura pali triangolare 
100 x 100 x 130 mm. 
in alluminio antracite
Poliestere 350 gr. resinato ecrù
Con camino antivento
Completo di tende laterali

Art. AC 031
Tende mosquito in optional 300400

40
0

30
0
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GAZEBO IN ALLUMINIO
SERIE NEBRASKA

Art. GAZ 063
GAZEBO NEBRASKA 6x3 m. 

Struttura pali Ø 100 mm. antracite
Poliestere 350 gr. resinato ecrù 
Con antivento e volante color biscotto
Completo di tende laterali

Art. AC 063
Tende mosquito in optional

30
0

600

600

29
0
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PERGOLE

Art. GAZ 524L
PERGOLA TEXAS 3x3 m.

Struttura in alluminio 105x105mm. color legno 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella esterna
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

Art. GAZ 525L
PERGOLA TEXAS 3x4 m.

Struttura in alluminio 105x105mm. color legno 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella esterna
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

300 300

25
0

400 300

25
0
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PERGOLE

Art. GAZ 525G
PERGOLA TEXAS 3x4 m.

Struttura in alluminio 105x105 mm.
color antracite 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

Art. GAZ 525B
PERGOLA TEXAS 3x4 m.

Struttura in alluminio 105x105 mm.
color bianco 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

400 300

25
0

400 300

25
0

PERGOLE
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PERGOLE

Art. GAZ 526G
PERGOLA TEXAS 3x6 m.

Struttura in alluminio 105x105 mm.
color antracite 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

Art. GAZ 526B
PERGOLA TEXAS 3x6 m.

Struttura in alluminio 105x105 mm.
color bianco 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei pali portanti

600 300

25
0

600 300

25
0
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PERGOLE

Art. GAZ 526L
PERGOLA TEXAS 3x6 m.

Struttura in alluminio 105x105 mm.
color legno 
Traversi tetto 145x80 / 162x28 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei 
pali portanti 600 300

25
0

TENDE OSCURANTI
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TENDE OSCURANTI

Art. AC 524
TENDE OSCURANTI 3x3 mt.

Tende + tende mosquito 
per il perimetro completo

Art. AC 525
TENDE OSCURANTI 3x4 mt.

Tende + tende mosquito 
per il perimetro completo

Art. AC 526
TENDE OSCURANTI 3x6 mt.

Tende + tende mosquito 
per il perimetro completo
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PERGOLE
SERIE ARIZONA

Art. GAZ 510G
PERGOLA ARIZONA 3x3 m.

Struttura in alluminio 111x111 mm.
color antracite 
Traversi tetto 140x75 / 173x30 mm.
Tetto lamellare orientabile 
tramite manovella
Sistema di scarico dell’acqua 
integrato all’interno dei 
pali portanti

300 300

26
0
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TENDE OSCURANTI

Art. AP 03
TENDE OSCURANTI 3x3 mt.

Autoavvolgenti
Textilene grigio chiaro
Color antracite (G) o bianco (B)

Art. AP 04
TENDE OSCURANTI 3x4 mt.

Autoavvolgenti
Textilene grigio chiaro
Color antracite (G) o bianco (B)
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Ideali elementi d’arredo da giardino realizzati con 
materiali che ne garantiscono la resistenza, ogni 
dettaglio è studiato per offrire estetica, praticità 

d’utilizzo ed installazione. Il design dalle linee semplici 
o classiche aggiunge a questa gamma di prodotti la 

varietà di scelta.

RELAX
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BALDACCHINO OASI 07B
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DONDOLI

Art. SV 119
DONDOLO 3 POSTI 

Reclinabile
Struttura in alluminio bianco 
60x60 / 40x20 cm
Cuscino in olefin 190 gr
color grigio chiaro

19
5

130234
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Art. OASI 8
BALDACCHINO DAYBED 

Struttura in alluminio bianco 
80x80 cm
tetto in textilene bianco
Tende in poliestere 
180 gr. color grigio chiaro
Cuscini in PVC color grigio chiaro

BALDACCHINO

205 186

20
0
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Art. OASI 07T
BALDACCHINO MATRIMONIALE 

Doppio schienale reclinabile
Struttura in alluminio tortora 
Cuscini in pelle sintetica  
color crema

BALDACCHINO

Art. OASI 07B
BALDACCHINO MATRIMONIALE

Doppio schienale reclinabile
Struttura in alluminio bianco 
Cuscini in pelle sintetica  
color grigio chiaro 195 195

20
0

POLTRONA SOSPESA
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POLTRONA SOSPESA

Art. CLW 51
POLTRONA SOSPESA

Poltrona sospesa in corda 
da 6,5 mm color grigio chiaro 
Cuscino in poliestere grigio chiaro
Wicker grigio chiaro
Supporto in ferro 
color antracite

19
6

11596
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I vantaggi del Teak, legno tropicale noto per le 
sue caratteristiche di resistenza e durevolezza e 
un’estetica moderna e funzionale, danno origine 

a questa serie di mobili ideali per l’outdoor.
Completano la gamma alcune sedute in essenze 

tropicali robuste e resistenti.

MOBILI IN LEGNO
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TAVOLO WRT 06 / SEDIA RCH 23
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MOBILI IN LEGNO MOBILI IN LEGNO

Art. WRT 05
BANCONE BAR JAVA 

Legno Teak riciclato 250 70

10
7

Art. CHA 96E
SEDIA REGISTA CAPRI

in robinia
Canvas 360 gr. color ecrù 56 52

82
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MOBILI IN LEGNO

Art. RCH 23
SEDIA LISBONA 

Fibra in Grey Kubu naturale 48 56

88

Art. WRT 06
TAVOLO GIACARTA 

Legno Teak riciclato 250 100

77
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MOBILI IN LEGNO
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Art. RCH 25
POLTRONCINA SEMARANG 

Fibra in Grey Kubu naturale 
con cuscino 62 65

86

Art. WRT 07
TAVOLO SUMATRA 

Allungabile 
Legno Teak riciclato 180/250 100

77
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In questa serie di mobili il calore del teak si 
accompagna alle finiture dell’alluminio, trattato 

con speciale vernice epossidica per creare un 
elegante contrasto che sfocia in una soluzione 

estetica ricca di personalità.

MOBILI IN TEAK 
E ALLUMINIO
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TAVOLO RTT 83B / SEDIA CHT 81B
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MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
GRIGIO ANTRACITE

Art. CHT 81G
SEDIA TENERIFE 

Seduta e schienale in textilene 
imbottito nero e braccioli in teak
Impilabile

Art. RTT 83G
TAVOLO FUERTEVENTURA
150/210 cm 

Allungabile

57 58

88

7490

150-210
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MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
GRIGIO ANTRACITE
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Art. CHT 81G
SEDIA TENERIFE 

Seduta e schienale in textilene 
imbottito nero e braccioli in teak
Impilabile 57 58

88

Art. RTT 86G
TAVOLO LANZAROTE  
200/300 cm

Allungo con gambe  
scorrevoli
Piano a doghe in teak

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
GRIGIO ANTRACITE

7610
0

200/300
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Art. CLT 80G
LETTINO ARRECIFE 

Struttura in alluminio grigio 
antracite e textilene nero
Impilabile 200 65

36

54

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
GRIGIO ANTRACITE



72

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO

Art. CHT 81B
SEDIA TENERIFE 

Seduta e schienale in textilene 
imbottito avorio e braccioli in teak
Impilabile

Art. RTT 83B
TAVOLO FUERTEVENTURA
150/210 cm 

Allungabile

57 58

88

7490

150-210
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MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO
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Art. RTT 86B
TAVOLO LANZAROTE 
200/300 cm

Allungo con gambe  
scorrevoli
Piano a doghe in teak

7610
0

200/300

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO

Art. CHT 81B
SEDIA TENERIFE 

Seduta e schienale in textilene 
imbottito avorio e braccioli in teak
Impilabile 57 58

88
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MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO
BIANCO OPACO

Art. CLT 80B
LETTINO ARRECIFE 

Struttura in alluminio 
bianco opaco e 
textilene avorio
Impilabile 200 65

36

54
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La resistenza e la straordinaria leggerezza 
dell’alluminio sono gli elementi comuni a queste serie, 

disponibili nella elegante versione tradizionale, con 
un tocco di colore o con l’impronta minimalista di 

materiali come il vetro temperato e il textilene.

DINING SET IN ALLUMINIO
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TAVOLO RTA 64B / SEDIA CHA 03B
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Art. RTA 22G
TAVOLO ALBERESE ROTONDO 
Ø 120 cm

Piano in alluminio 

MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE

120

76

TAVOLO RTA 22G / SEDIA CHA 01G
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE

Art. RTA 40G
TAVOLO CAPANNORI 
106/212 cm

Tavolo allungabile da balcone
Piano a doghe in alluminio

75

106/212

75

TAVOLO RTA 40G / SEDIA CHA 56G

TAVOLO RTA 40G / SEDIA CC 54A
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE
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TAVOLO RTA 11G / SEDIA CHA 01G

Art. RTA 11G
TAVOLO GIACINTO 
100/150 cm

Tavolo allungabile
Piano in in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

15
0

100/150

77
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE

Art. RTA 12G
TAVOLO NAXOS 
160/240 cm

Tavolo allungabile
Piano in alluminio
Allungo con gambe scorrevoli

90

160/240

77

TAVOLO RTA 12G / SEDIA CHA 03G
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE
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Art. RTA 62G
TAVOLO SAN DONATO 
160/240 cm

Piano in alluminio 
Allungo centrale

10
2

160/240

75

TAVOLO RTA 62G / SEDIA CHA 04G
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Art. RTA 63G
TAVOLO PORTO ERCOLE 
200/300 cm

Piano in alluminio 
Allungo centrale

TAVOLO RTA 63G / SEDIA CHA 01G

10
2

200/300

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE



88

MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE

MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE
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Art. RTA 64G
TAVOLO ANZIO 
165/250 cm

Piano a doghe in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

90

165/250

75

TAVOLO RTA 64G / SEDIA CHA 56G
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE
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Art. RTA 65G
TAVOLO NETTUNO 
200/300 cm

Piano a doghe in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

10
0

200/300

75

TAVOLO RTA 65G / SEDIA CHA 03G
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR ANTRACITE



93

TAVOLO RTA 13G / SEDIA CHA 03G

Art. RTA 13G
TAVOLO SANTORINI 
265/330/395 cm

Tavolo allungabile
Piano in in alluminio 
Doccpio allungo

11
0

265/330/395

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR ANTRACITE

MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR ANTRACITE

Art. CHA 01G
SEDIA POLA

Seduta e schienale in textilene nero
Impilabile

Art. CHA 56G
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in textilene nero
Impilabile 56 65

86

46 59

86
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MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR ANTRACITE

Art. CHA 04G
SEDIA REGISTA PAROS

Seduta e schienale in textilene nero
Pieghevole

Art. CHA 03G
SEDIA SAMO

Seduta e schienale in textilene nero
Impilabile

Art. CC 82G
SEDIA BOLOGNA

Schienale e braccioli in corda 
imbottita per esterni e seduta 
in alluminio con cuscino
Impilabile

56

56

61

59

90
83

56

86

49
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO

TAVOLO RTA 40B / SEDIA CHA 56B

Art. RTA 40B
TAVOLO CAPANNORI 
106/212 cm

Tavolo allungabile da balcone
Piano a doghe in alluminio

75

106/212

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO

MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO

Art. RTA 11B
TAVOLO GIACINTO 
100/150 cm

Tavolo allungabile
Piano in in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

15
0

100/150

77

TAVOLO RTA 11B / SEDIA CHA 01B
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Art. RTA 12B
TAVOLO NAXOS 
160/240 cm

Tavolo allungabile
Piano in alluminio
Allungo con gambe scorrevoli

90

160/240

77

TAVOLO RTA 12B / SEDIA CHA 01B
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO
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Art. RTA 62B
TAVOLO SAN DONATO 
160/240 cm

Piano in alluminio 
Allungo centrale

TAVOLO RTA 62B / SEDIA CHA 56B

10
2

160/240

75
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Art. RTA 63B
TAVOLO PORTO ERCOLE 
200/300 cm

Piano in alluminio 
Allungo centrale

TAVOLO RTA 63B / SEDIA CHA 01B

10
2

200/300

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO

TAVOLO RTA 64B / SEDIA CC 82B
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Art. RTA 64B
TAVOLO ANZIO 
165/250 cm

Piano a doghe in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

TAVOLO RTA 64B / SEDIA CHA 03B

90

165/250

75
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Art. RTA 65B
TAVOLO NETTUNO 
200/300 cm

Piano a doghe in alluminio 
Allungo con gambe scorrevoli

TAVOLO RTA 65B / SEDIA CHA 04B

10
0

200/300

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR BIANCO
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TAVOLO RTA 13B / SEDIA CHA 04B

Art. RTA 13B
TAVOLO SANTORINI 
265/330/395 cm

Tavolo allungabile
Piano in in alluminio 
Doccpio allungo

11
0

265/330/395

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR BIANCO

Art. CHA 56B
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Impilabile 56 65

86

Art. CHA 01B
SEDIA POLA

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Impilabile 46 59

86

Art. CHA 03B
SEDIA SAMO

Seduta e schienale in textilene 
grigio chiaro
Impilabile

56 61

90
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MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR BIANCO

Art. CHA 46
SEDIA REGISTA IMOLA

Seduta e schienale in textilene 
grigio cenere
Pieghevole

Art. CHA 04B
SEDIA REGISTA PAROS

Seduta e schienale in textilene 
grigio cenere
Pieghevole

56

56

90

61

90

61

Art. CC 82B
SEDIA BOLOGNA

Schienale e braccioli in corda 
imbottita per esterni e seduta 
in alluminio con cuscino
Impilabile 56 59

83



112

MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR TORTORA

Art. RTA 40T
TAVOLO CAPANNORI 
106/212 cm

Tavolo allungabile da balcone
Piano a doghe in alluminio

75

106/212

75

TAVOLO RTA 40T / SEDIA CHA 55T
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MOBILI IN ALLUMINIO - TAVOLI
COLOR TORTORA

TAVOLO RTA 62T / SEDIA CHA 56T

Art. RTA 62T
TAVOLO SAN DONATO 
160/240 cm

Piano in alluminio 
Allungo centrale

10
2

160/240

75
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MOBILI IN ALLUMINIO - SEDIE
COLOR TORTORA

Art. CHA 55T
SEDIA ELBA

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Impilabile

Art. CHA 22T
SEDIA VOLTERRA

Con braccioli in resin wood grigio sbiancato
Seduta e schienale in textilene tortora
Impilabile 56 60

88

48 57

87
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Art. CHA 56T
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Impilabile 56 65

86
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Diversi materiali, colori e forme sono combinati per 
creare la collezione dei Coffee Set Greenwood.
Una costante ricerca delle soluzioni tecniche e 

stilistiche più moderne rende questa serie sempre 
attuale e al passo con i tempi.

COFFEE SET
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SET 165R - SET 165V
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COFFEE SET IN ALLUMINIO ANTRACITE
SET MILANO

Art. SET 152G
SET MILANO

Struttura in alluminio antracite 
Seduta e schienale 
in twist wicker grigio
Cuscini sfoderabili in grigio chiaro
Tavolino con piano 
a doghe in alluminio 67 70 137 100

45

76

55
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET MILANO

Art. SET 152B
SET MILANO

Struttura in alluminio bianco 
Seduta e schienale 
in twist wicker paglia
Cuscini sfoderabili in ecrù
Tavolino con piano 
a doghe in alluminio 67 70 137 100

45

76

55
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET FREGENE



121

Art. SET 153B
SET FREGENE

Struttura in alluminio bianco
Corda e cuscini sfoderabili 
grigio chiaro
Tavolino con piano in ceramic glass 
effetto cemento

1107717776

6040

75
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COFFEE SET IN ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE
SET CAP-FEERRAT

Art. SET 160G
SET CAP-FERRAT

Struttura in alluminio e 
corda antracite
Cuscini e pillow sfoderabili 
grigio chiaro
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra

1207168

6040

67

145
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Art. SET 160V
SET CAP-FERRAT

Struttura in alluminio antracite e 
corda verde
Cuscini e pillow sfoderabili verde
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra 1207114568

6040

67
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Art. SET 160B
SET CAP-FERRAT

Struttura in alluminio bianco e 
corda beige
Cuscini e pillow sfoderabili beige
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra 1207168

6040

67

145
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET CAP-FERRAT
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COFFEE SET IN ALLUMINIO VERDE
SET TORVAIANICA
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Art. SET 154V
SET TORVAIANICA ANGOLARE

Struttura in alluminio verde
Un divano trasformabile in lettino 
Cuscini sfoderabili sabbia 
e tre pillow decorativi
Tavolino con piano 
a doghe in alluminio 201 201 71

69

32

110

60
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Art. SET 154G
SET TORVAIANICA ANGOLARE

Struttura in alluminio antracite
Un divano trasformabile in lettino 
Cuscini sfoderabili sabbia 
e tre pillow decorativi
Tavolino con piano 
a doghe in alluminio 201 201 71

69

32

110

60
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COFFEE SET IN ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE
SET TORVAIANICA
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COFFEE SET IN ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE
SET TOLONE
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Art. SET 161G
SET TOLONE

Struttura in alluminio antracite
Cuscini sfoderabili in grigio e pillow
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra

1207621282

6041

71
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Art. SET 161B
SET TOLONE

Struttura in alluminio bianco
Cuscini sfoderabili in ecrù e pillow
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra

1207621282

6041

71
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET TOLONE
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Art. SET 142G
SET CASSIS

Struttura in alluminio antracite e  
braccioli in teak
Cuscini sfoderabili grigi e
pillow mattone e cenere
Tavolino con piano in ceramic glass
effetto ardesia

120

6538

68

7978 180



135

COFFEE SET IN ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE
SET CASSIS
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET CASSIS
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Art. SET 142B
SET CASSIS

Struttura in alluminio bianco e  
braccioli in teak
Cuscini sfoderabili sabbia e
pillow azzurro e cenere
Tavolino con piano in ceramic glass
effetto cemento 120

6538

68

7978 180
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET MARATEA
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Art. SET 156B
SET MARATEA

Struttura in alluminio bianco e  
corda grigia chiaro
Cuscini sfoderabili grigio chiaro e 
pillow decorativi mattone e grigio
Tavolino con piano in ceramic glass
effetto cemento 1108219389

6039

75
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Art. SET 156R
SET MARATEA

Struttura in alluminio 
rosso antico e corda mattone
Cuscini sfoderabili grigio chiaro e 
pillow decorativi mattone e grigio
Tavolino con piano in ceramic glass
effetto ardesia 1108219389

6039

75
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COFFEE SET IN ALLUMINIO ROSSO
SET MARATEA
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COFFEE SET IN ALLUMINIO ROSSO
SET BANDOL
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Art. SET 162R
SET BANDOL

Struttura in alluminio rosso e  
corda beige
Cuscini beige
Tavolino con piano in alluminio 1208020095

70

69

36
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Art. SET 162B
SET BANDOL

Struttura in alluminio bianco e  
corda beige
Cuscini beige
Tavolino con piano in alluminio 1208020095

70

69

36
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET BANDOL
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Art. SET 163
SET PORT GRIMAUD

Struttura in alluminio bianco e  
imbottitura grigia
Cuscini grigi sfoderabili
Tavolino con piano in vetro

30

69

36

80 60

8320083
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET PORT GRIMAUD
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COFFEE SET IN ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE
SET ANTIBES
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Art. SET 164G
SET ANTIBES

Struttura in alluminio antracite e  
cuscini alti grigi sfoderabili
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra

79 88229 130

66

40
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COFFEE SET IN ALLUMINIO BIANCO
SET ANTIBES
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Art. SET 164B
SET ANTIBES

Struttura in alluminio bianco e  
cuscini alti grigi sfoderabili
Tavolino con piano in gres 
effetto pietra

79 88229 130

66

40
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Art. SET 165R
SET SAINT RAFAEL

Struttura in alluminio e corda rossa 
Cuscini rossi sfoderabili
Tavolino con piano  
in gres effetto pietra

1268575 210

8039

74
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COFFEE SET IN ALLUMINIO ROSSO
SET SAINT-RAFAEL
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COFFEE SET IN ALLUMINIO VERDE
SET SAINT-RAFAEL



155

Art. SET 165V
SET SAINT RAFAEL

Struttura in alluminio e corda verde 
Cuscini verde sfoderabili
Tavolino con piano 
in gres effetto pietra

1268575 210

8039

74
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COFFEE SET IN ALLUMINIO
HOUSTON

Art. MST 10
SET HOUSTON

Struttura in alluminio grigio antracite
Tavolino con piano in vetro 
smerigliato temperato
Braccioli e schienali in 
textilene grigio chiaro
Tavolino laterale con 
piano in resinwood
Gambe in alluminio effetto legno
Cuscini sfoderabili in poliestere grigio

71

83101 242 115

37

73
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BOX PORTACUSCINI IN ALLUMINIO

Art. MBX 01G - MBX 01B
BOX PORTACUSCINI MEMPHIS

Struttura in alluminio grigio 
antracite o bianco 
Con apertura a pistoni
Con ruote 138

7275
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Sono realizzati in legno, in rattan naturale ed in 
grey kubu, secondo una tradizione  antica e grazie 

ad una straordinaria manualità artigianale.

MOBILI IN ESSENZE 
E FIBRE NATURALI
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SET 159
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EUCALIPTO

Art. SET 136
SET BERLINO 

Struttura in legno di eucalipto
Cuscini grigi sfoderabili

51

80

8115277

60

110
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TEAK

Art. SET 157
SET RIACE 

Struttura in legno di teak FSC 
Cuscini ecrù 1207813070

6045

74
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ACACIA

Art. SET 146
SET DRESDA

In legno di acacia  
con finiture color teak
Cuscini color sabbia sfoderabili 150

52

74

38

7720868
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ACACIA

Art. CLA 01
LETTINO DRESDA

In legno di acacia con 
finiture color teak
Cuscino color sabbia sfoderabile 20565

37
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ACACIA
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Art. SET 166
SET SCILLA

Struttura in legno di 
acacia e corda color antracite 
Cuscini sfoderabili color grigio 1207819580

6532

75
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ACACIA

Art. SET 159
SET LAMEZIA

Struttura in legno di 
acacia FSC color teak e 
corda color naturale 
Cuscini sfoderabili color sabbia 
Tavolino con piano in
effetto cemento

68

38

838186 178
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ACACIAACACIA
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FIBRA NATURALE

Art. PES 40
SET MAIORI

Struttura in rattan naturale 
Cuscini in policotone 
ecrù sfoderabili 72 87180 110

6540

64
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FIBRA NATURALE
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FIBRA NATURALE

Art. PES 29
SET JAIPUR

Grey kubu sbiancato
Tavolino in legno di mango 
con ripiano inferiore
Cuscini in policotone 
color sabbia melange sfoderabili 87 86 190 110

604168
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FIBRA NATURALE

Art. PES 10
SET BANGALORE 

Rattan gigante
Tavolino in legno di mango
Cuscini in policotone 
ecrù sfoderabili 220 10096 120

6663

40
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Riscopri il piacere di cucinare all’aperto con soluzioni 
eleganti e funzionali pensate per ogni esigenza. 

Materiali di qualità, design contemporaneo e dettagli 
innovativi si combinano per trasformare il tuo spazio 

esterno in un ambiente accogliente.

CUCINE
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MC 05G / MC 03G / MC 01G / MC 02G 
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CUCINE

Art. MC 01G
MODULO CUCINA LAVABO

Struttura in alluminio 
color antracite

Art. MC 02G
MODULO CUCINA ANGOLARE

Struttura in alluminio 
color antracite

Art. MC 03G
MODULO CUCINA AD ANTE

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color antracite

Art. MC 04G
MODULO CUCINA AD ANTE

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color antracite

Art. MC 05G
MODULO CUCINA A RIPIANI APERTI

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color antracite

120

120

61

61

10
0

10
0

61

10
0

61

61120

11
9

6161
10

0
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CUCINE

Art. MC 01C
MODULO CUCINA LAVABO

Struttura in alluminio 
color grigio creta

Art. MC 02C
MODULO CUCINA ANGOLARE

Struttura in alluminio 
color grigio creta

Art. MC 03C
MODULO CUCINA AD ANTE

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color grigio creta

Art. MC 04C
MODULO CUCINA AD ANTE

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color grigio creta

Art. MC 05C
MODULO CUCINA A RIPIANI APERTI

Con ripiano interno
Struttura in alluminio 
color grigio creta

120

120

61

61

10
0

10
0

61

10
0

61

61120

6161

10
0

11
9
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CUCINE



177
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La collezione “CONTRACT 2025” si articola in una
gamma completa di tavoli e sedie per pubblici esercizi. 

Pensati per un uso intenso, caratterizzati da linee essenziali 
ed ergonomiche, eleganti nel disegno, strutturalmente 

robusti, sono realizzati in materiali di alta qualità: alluminio, 
acciaio, polipropilene, textilene, piani in HPL 

con un’ampia gamma di basamenti.

CONTRACT
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OMBRELLONE M 03G / TAVOLO BA 005G + HPL 80A / SEDIE CC 81RR
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TAVOLI IN ALLUMINIO TAVOLI IN ALLUMINIO 
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TAVOLI IN ALLUMINIO 

Art. STA 23T
TAVOLO SAN VINCENZO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: tortora

Art. TC 22T
TAVOLO CALIPSO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: tortora

Art. STA 23B
TAVOLO SAN VINCENZO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: bianco

Art. TC 22B
TAVOLO CALIPSO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: bianco

Art. STA 23G
TAVOLO SAN VINCENZO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: grigio antracite

Art. STA 23C
TAVOLO SAN VINCENZO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: chocolate

Art. TC 22G
TAVOLO CALIPSO 

Piano a doghe in alluminio
Colore: grigio antracite

80 80

76

70 70

75
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Art. STF 71B
TAVOLO GARDA 

Autolivellante
In acciaio
Colore: bianco

Art. STF 71G
TAVOLO GARDA 

Autolivellante
In acciaio
Colore: antracite

TAVOLI IN ACCIAIO TAVOLI IN ACCIAIO 

70 70

75

TAVOLO STF 70B / SEDIE CC 54B

Art. STF 70B
TAVOLO ISEO 

In acciaio con piedini regolabili
Colore: bianco

Art. STF 70G
TAVOLO ISEO 

In acciaio con piedini regolabili
Colore: antracite 70 70

75
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Art. STF 81B
TAVOLO GARDA 

Autolivellante
In acciaio
Colore: bianco

Art. STF 81G
TAVOLO GARDA 

Autolivellante
In acciaio
Colore: antracite

TAVOLI IN ACCIAIO 

80 80

75

TAVOLO STF 80B / SEDIE CC 71B

TAVOLO STF 80G / SEDIE CC 68

Art. STF 80B
TAVOLO ISEO 

In acciaio con piedini regolabili
Colore: bianco

Art. STF 80G
TAVOLO ISEO 

In acciaio con piedini regolabili
Colore: antracite 80 80

75

TAVOLO STF 80G / SEDIE CC 68GG
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Art. CC 69GP 
SEDIA MILANO

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia
Impilabile

Art. CC 69BG
SEDIA MILANO

Sedia in alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio
Impilabile

Art. CC 69GV
SEDIA MILANO

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore verde
Impilabile

Art. CC 69GG 
SEDIA MILANO

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio
Impilabile

Art. CC 69BP
SEDIA MILANO

Sedia in alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia
Impilabile

SEDIE IN ALLUMINIO

46

77

57

TAVOLO BA 005G + HPL 57R / SEDIE CC 69GP
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Art. CC 68GP
SEDIA MILANO 
CON BRACCIOLI

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia
Impilabile

Art. CC 68BG
SEDIA MILANO 
CON BRACCIOLI

Sedia in alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio
Impilabile

Art. CC 68GV
SEDIA MILANO 
CON BRACCIOLI

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore verde
Impilabile

Art. CC 68GG
SEDIA MILANO 
CON BRACCIOLI

Sedia in alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio
Impilabile

Art. CC 68BP
SEDIA MILANO 
CON BRACCIOLI

Sedia in alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia
Impilabile

56 59

78

SEDIE IN ALLUMINIO

TAVOLO BA 005G + HPL 70A / SEDIE CC 68GV
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SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CC 78GG 
SEDIA PADOVA

Sedia in alluminio grigio
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio
Impilabile

Art. CC 78BC 
SEDIA PADOVA

Sedia in alluminio bianco
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore canapa
Impilabile

56

85

56
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SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CC 79BC 
SEDIA CAGLIARI

Sedia in alluminio bianco 
e textilene coffee
Seduta in textilene e 
schienale in twist wicker 
Ø 5 mm 
Colore canapa
Impilabile

Art. CC 79GG 
SEDIA CAGLIARI

Sedia in alluminio antracite 
e textilene antracite
Seduta in textilene e 
schienale in twist wicker 
Ø 5 mm 
Colore antracite
Impilabile

Art. CC 79TP 
SEDIA CAGLIARI

Sedia in alluminio tortora 
e textilene tortora
Seduta in textilene e 
schienale in twist wicker 
Ø 5 mm 
Colore paglia
Impilabile 57

81

61



188

SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CC 80BB 
SEDIA VERONA

Sedia in alluminio bianco
Seduta in alluminio 
con cuscino e schienale 
in corda per esterni
Colore beige
Impilabile

Art. CC 80GG 
SEDIAVERONA

Sedia in alluminio antracite
Seduta in alluminio 
con cuscino e schienale 
in corda per esterni
Colore antracite
Impilabile 57

79

61
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SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CC 81BB 
SEDIA PERUGIA

Sedia in alluminio bianco
Seduta in alluminio 
con cuscino e schienale 
in corda per esterni
Colore beige
Impilabile

Art. CC 81GG 
SEDIA PERUGIA

Sedia in alluminio antracite
Seduta in alluminio 
con cuscino e schienale 
in corda per esterni
Colore antracite
Impilabile

Art. CC 81RR 
SEDIA PERUGIA

Sedia in alluminio rosso
Seduta in alluminio 
con cuscino e schienale 
in corda per esterni
Colore rosso
Impilabile 57

79

56
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Art. CHA 56T
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Colore: tortora
Impilabile

Art. CHA 56B
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Colore: bianco
Impilabile

Art. CHA 56G
SEDIA VIAREGGIO

Seduta e schienale in 
textilene nero
Colore: grigio antracite
Impilabile

SEDIE IN ALLUMINIO

56 65

86
TAVOLO TC 22B / SEDIA CHA 56B
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SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CHA 01G
SEDIA POLA

Seduta e schienale 
in textilene nero
Impilabile

Art. CHA 01B
SEDIA POLA

Seduta e schienale in 
textilene grigio chiaro
Impilabile 46 59

86
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Art. CHA 03G
SEDIA SAMO

Seduta e schienale 
in textilene antracite
Colore: antracite
Impilabile

Art. CHA 03B
SEDIA SAMO

Seduta e schienale 
in textilene grigio chiaro
Colore: bianco
Impilabile

SEDIE IN ALLUMINIO

56 61

90
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SEDIE IN ALLUMINIO

Art. CC 82G
SEDIA BOLOGNA

Schienale e braccioli in corda 
imbottita per esterni e seduta 
in alluminio antracite 
con cuscino grigio antracite
Impilabile

Art. CC 82B
SEDIA BOLOGNA

Schienale e braccioli in corda 
imbottita per esterni e seduta 
in alluminio bianco 
con cuscino grigio chiaro
Impilabile

56 59

83
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Art. CC 54T
SEDIA PALERMO

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: tortora
Impilabile

Art. CC 54B 
SEDIA PALERMO

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Impilabile

Art. CC 54A 
SEDIA PALERMO

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Impilabile 5344

83
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MOBILI IN POLIPROPILENEMOBILI IN POLIPROPILENE

Art. CC 56T 
SEDIA CATANIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: tortora
Traforata - Impilabile

Art. CC 57T
SEDIA CATANIA 
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: tortora
Traforata - Impilabile

Art. CC 56B 
SEDIA CATANIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Traforata - Impilabile

Art. CC 57B 
SEDIA CATANIA 
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Traforata - Impilabile

Art. CC 56A 
SEDIA CATANIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Traforata - Impilabile

Art. CC 57A 
SEDIA CATANIA 
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Traforata - Impilabile

5346

86

5256

86
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5850

80

MOBILI IN POLIPROPILENE

Art. CC 59C 
SEDIA TRAPANI

Sedia in polipropilene con 
aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: celeste
Impilabile

Art. CC 59S 
SEDIA TRAPANI

Sedia in polipropilene con 
aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: senape
Impilabile

Art. CC 59B 
SEDIA TRAPANI

Sedia in polipropilene con 
aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Impilabile

Art. CC 59G 
SEDIA TRAPANI

Sedia in polipropilene con 
aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Impilabile

Art. CC 59V 
SEDIA TRAPANI

Sedia in polipropilene con 
aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: verde
Impilabile
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MOBILI IN POLIPROPILENE

Art. CC 71B 
SEDIA OLBIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Impilabile

Art. CC 72B
SEDIA OLBIA
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Traforata - Impilabile

Art. CC 71G 
SEDIA OLBIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: antracite
Impilabile

Art. CC 71V 
SEDIA OLBIA

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: verde
Impilabile

Art. CC 72G 
SEDIA OLBIA
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Traforata - Impilabile

Art. CC 72V 
SEDIA OLBIA
CON BRACCIOLI

Sedia in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: verde
Traforata - Impilabile

5848

84

5856

84
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TAVOLI ALTI E SGABELLI

60 60

11
0

Art. BTF 60B
TAVOLO ISEO ALTO

In acciaio con piedini regolabili 
Impilabile con gommini 
distanziatori
Colore: bianco

Art. BTF 60G
TAVOLO ISEO ALTO

In acciaio con piedini regolabili 
Impilabile con gommini 
distanziatori
Colore: antracite

Art. BS 54B

Sgabello in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: bianco
Impilabile

Art. BS 54G

Sgabello in polipropilene 
con aggiunta di fibra di vetro
Resistente ai raggi UV
Colore: grigio antracite
Impilabile

4846

10
2
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TAVOLI ALTI E SGABELLI

Art. BS 69GP
SGABELLO MILANO

Sgabello in 
alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia

Art. BS 69BG
SGABELLO MILANO

Sgabello in 
alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio

Art. BS 69GV
SGABELLO MILANO

Sgabello in 
alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore verde

Art. BS 69GG 
SGABELLO MILANO

Sgabello in 
alluminio grigio
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore grigio

Art. BS 69BP
SGABELLO MILANO

Sgabello in 
alluminio bianco
Tubo Ø 32 x 1,2 mm 
Seduta e schienale in 
twist wicker Ø 5 mm 
Colore paglia

46 57

10
4
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I piani HPL della collezione Greenwood sono 
adatti ad una clientela professionale, con 

un’ampia scelta di finiture di qualità. I basamenti 
sono realizzati per garantire robustezza e stabilità 

e sono disponibili in vari colori e materiali. 

PIANI E BASAMENTI
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BASAMENTO BA 005G / PIANO HPL 70A / SEDIE CC 68GV
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BASAMENTIBASAMENTI

TAVOLO BA 005T + PA 10T / SEDIE CC 79T

Art. BA 005T
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color tortora
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 11,5

Art. BA 005G
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color antracite
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 11,5

Art. BA 005N
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color nero
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 11,5

Art. BA 005B
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color bianco
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 11,5

40 40 404040 40 4040

72 72 7272
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Art. BA 006G
BASAMENTO IN GHISA E ACCIAIO

Colore antracite
Piede a 4 razze
Tubo Ø 60 mm
Kg 8

Art. BA 006B
BASAMENTO IN GHISA E ACCIAIO

Colore bianco
Piede a 4 razze
Tubo Ø 60 mm
Kg 8

Art. BA 006T
BASAMENTO IN GHISA E ACCIAIO

Colore tortora
Piede a 4 razze
Tubo Ø 60 mm
Kg 8

6060

72

6060

72

6060

72

BASAMENTI

Art. BA 505G
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color antracite
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 13

Art. BA 505B
BASAMENTO IN ACCIAIO

Color bianco
Piede a piastra 40 x 40 cm
Tubo acciaio 60 x 60 mm
Kg 13

40 4040 40

10
8

10
8
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BASAMENTI

Art. BA 201
BASAMENTO IN GHISA 

Colore nero
Piede a 4 razze
4 Gambe
Kg 6

6161

69

Art. BA 401 
BASAMENTO 
IN ALLUMINIO

Per tavolo 120 x 80 cm
Piede a 2 razze
Tubo Ø 60 mm

Art. BA 303
BASAMENTO IN ACCIAIO

Piastra tonda Ø 50 cm
Tubo Ø 60 mm
Kg 12,50

5050

73

Art. BA 001 
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Piede a 4 razze
Tubo Ø 60 mm
Kg 3,5

5757

72

60108

72
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68 68

71

BASAMENTI

Art. BA 003B
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Colore bianco
Piede a 4 razze appesantito
Tubo Ø 60 mm
Kg 5,5

Art. BA 003G
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Colore antracite
Piede a 4 razze appesantito
Tubo Ø 60 mm
Kg 5,5

Art. BA 007B
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Colore bianco
Base pieghevole zavorrata
Adatto ad uso balneare
Kg 6,5

6666

70

6666

70

Art. BA 307B
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Color bianco
Piede a piastra
Zavorra rivestita in alluminio verniciata
Tubo 80 x 80 mm
Kg 13

Art. BA 307G
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Color antracite
Piede a piastra
Zavorra rivestita in alluminio verniciata
Tubo 80 x 80 mm
Kg 13

4040

71

Art. BA 007G
BASAMENTO IN ALLUMINIO

Colore antracite
Base pieghevole zavorrata
Adatto ad uso balneare
Kg 6,5

68 68

71

4040

71
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PIANI IN TEAK

Art. PA 10T
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 70 x 70 cm
Compatibile con tutte le basi

Tortora (T)

Art. PA 10B
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 70 x 70 cm
Compatibile con tutte le basi

Bianco (B)

Art. PA 10G
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 70 x 70 cm
Compatibile con tutte le basi

Grigio antracite (G)

Art. PA 11T
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 80 x 80 cm
Compatibile con tutte le basi

Tortora (T)

Art. PA 11B
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 80 x 80 cm
Compatibile con tutte le basi

Bianco (B)

Art. PA 11G
PIANO IN ALLUMINIO

Misura 80 x 80 cm
Compatibile con tutte le basi

Grigio antracite (G)

PIANI IN ALLUMINIO
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PIANI IN TEAK

Art. PT 70 
PIANO IN TEAK A DOGHE

Misura 70 x 70 cm
Compatibile con le basi:
BA 005, BA 303, BA 003, BA 201, BA 505

Art. PT 80 
PIANO IN TEAK A DOGHE

Misura 80 x 80 cm
Compatibile con le basi:
BA 005, BA 303, BA 003, BA 201, BA 505
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PIANI IN HPL

Art. HPL 65 
PIANO IN HPL 12 mm

Misura 65 x 65 cm
con fresature, viti e 
bulloni per il fissaggio
Compatibile con tutte le basi

Legno sbiancato (LS)

Art. HPL 57 
PIANO IN HPL 12 mm

Misura 70 x 55 cm
con fresature, viti e 
bulloni per il fissaggio
Compatibile con tutte le basi

Marmo (M)
Legno sbiancato (LS)
Legno grigio (LG)
Ruggine (R)
Legno (L)
Ardesia (A)
Effetto rilievo ruggine (R+)
Effetto rilievo legno (L+)
Effetto rilievo ardesia (A+)

RETRO DEI PIANI IN HPL

I piani in HPL Greenwood sono 
dotati di fresature che li rendono 
particolarmente versatili: sono infatti 
adattabili ai diversi basamenti della 
gamma.

LEGNO SBIANCATO (LS)MARMO (M) LEGNO GRIGIO (LG)
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PIANI IN HPL

Art. HPL 80 
PIANO IN HPL 12 mm

Misura 80 x 80 cm
con fresature, viti e 
bulloni per il fissaggio
Compatibile con tutte le basi

Marmo (M)
Legno sbiancato (LS)
Legno grigio (LG)
Ruggine (R)
Legno (L)
Ardesia (A)
Effetto rilievo ruggine (R+)
Effetto rilievo legno (L+)
Effetto rilievo ardesia (A+)

Art. HPL 70 
PIANO IN HPL 12 mm

Misura 70 x 70 cm
con fresature, viti e 
bulloni per il fissaggio
Compatibile con tutte le basi

Marmo (M)
Legno sbiancato (LS)
Legno grigio (LG)
Ruggine (R)
Legno (L)
Ardesia (A)
Effetto rilievo ruggine (R+)
Effetto rilievo legno (L+)
Effetto rilievo ardesia (A+)

RUGGINE (R)

EFFETTO RILIEVO RUGGINE (R+)

LEGNO (L)

EFFETTO RILIEVO LEGNO (L+)

ARDESIA (A)

EFFETTO RILIEVO ARDESIA (A+)
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Art. CVT 01
COVER PER TAVOLO 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria e distanziale
Misure: fino a 180 cm x 110 cm

COVER

Art. CVT 02
COVER PER TAVOLO 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria e distanziale
Misure: fino a 240 cm x 130 cm

Art. CVL 03
COVER PER LETTINO 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria
Misure: fino a 200 cm x 75 cm

Art. CVP 04
COVER PER POLTRONA 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria
Misure: fino a 90 cm x 80 cm

Art. CVD 05
COVER PER DIVANO A 2 POSTI 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria
Misure: fino a 160 cm x 80 cm
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COVER

Art. CVD 06
COVER PER DIVANO A 3 POSTI 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria
Misure: fino a 220 cm x 80 cm

Art. CVD 07
COVER PER PILA DI 4 SEDIE 

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Prese d’aria
Misure: 66 cm x 66 cm x 120 cm

Art. CVO 08
COVER PER OMBRELLONI

in poliestere impermeabile 
ed extra-resistente 
Con stecca pieghevole
Prese d’aria
Misure: 55 cm x 270 cm
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PISCINE ARONA
Dormelletto (NO)
www.unopiscine.it

BORGO SAN CRISTOFORO
Oleggio Grande (NO)
www.borgosancristoforo.it

VILLA SPARINA RESORT
Gavi (AL)
www.villasparinaresort.it

HOTEL CORTESE
Armeno (NO)
www.cortesehotel.it

MOTONAUTICA SAN GIULIO
Pella (NO)
www.msg-bassotto.it

RISTORANTE PINOCCHIO
Borgomanero (NO)
www.ristorantepinocchio.it

LA TENUTA DEL SOLE
Fontaneto d’Agogna (NO)
www.latenutadelsole.it

BOGOGNO GOLF RESORT
Bogogno (NO)
www.bogognogolfresort.com

AGENZIA IMMOBILIARE MORA MASSIMO
Via Antonio Gramsci 30, 28021 Borgomanero (NO)
seguici sui sociali

GRUPPO IMMOBILIARE BOTTO
Via Vittorio Veneto 13, 13011 Borgosesia (VC)
www.immobiliarebotto.it

Per gli allestimenti si ringrazia:

BARAZZONI OUTLET
Paruzzaro (NO)
0322 538531
www.barazzoni.it

Moia spa si riserva il diritto di apportare ai propri modelli, senza preavviso alcuno, qualsiasi modifica ritenga opportuna.

Per le location e le ambientazioni delle foto si ringraziano:
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